



PENGUMUMAN Jatuh Tempo

Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap III Tahun 2017 Seri A PT Waskita Karya (Persero) Tbk.

Peng-JTO-00015/BEI.PP3/02-2020

(dapat dilihat di website http://www.idx.co.id)

Waskita Karya (Persero) Sehubungan dengan surat PT Tbk. ("Perseroan") 1034/WK/CORSEC/2019 tanggal 11 Desember 2019 perihal Penyampaian Kesiapan Dana Untuk Pembayaran Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap III Tahun 2017 Seri A yang disampaikan melalui SPE-IDXnet pada tanggal 11 Desember 2019, dengan ini diumumkan sebagai berikut:

- 1. Obligasi Berkelanjutan II Waskita Karya Tahap III Tahun 2017 Seri A (Kode Efek: WSKT02ACN3) ("Obligasi") dengan nilai emisi sebesar Rp747.000.000.000,00 akan jatuh tempo pada tanggal 21 Februari 2020.
- 2. Terhitung mulai tanggal 21 Februari 2020, Obligasi tersebut tidak tercatat dan tidak dapat diperdagangkan lagi melalui Bursa Efek Indonesia.
- 3. Pelunasan Pokok Obligasi dan atau pembayaran Bunga Obligasi akan dibayarkan oleh PT Kustodian Sentral Efek Indonesia selaku Agen Pembayaran atas nama Perseroan sesuai dengan syarat-syarat dan ketentuan-ketentuan yang diatur dalam Perjanjian Agen Pembayaran kepada Pemegang Obligasi melalui Pemegang Rekening sesuai dengan jadwal waktu pembayaran masingmasing sebagaimana yang telah ditentukan.

Demikian untuk diketahui.

20 Februari 2020

Irvan Susandy Kepala Divisi Penilaian Perusahaan 3 onesia Stock Pkepala Divisi Pengaturan dan Operasional

Perdagangan

Tembusan:

- 1. Yth. Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Otoritas Jasa Keuangan;
- 2. Yth. Direktur Pengawasan Transaksi Efek, Otoritas Jasa Keuangan;
- 3. Yth. Direktur Penilaian Keuangan Perusahaan Sektor Jasa, Otoritas Jasa Keuangan;
- 4. Yth. Direksi PT Bank Mega Tbk. Wali Amanat;
- 5. Yth. Direksi PT Waskita Karya (Persero) Tbk.;
- 6. Yth. Direksi PT Indonesian Capital Market Electronic Library.